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MATEMATICAS II
INDICACIONES AL ALUMNO

jercicio consta de fres blogues de problemas y cado blogue tiene dos opciones. Debe res
riamente a los tres bloques, escogiendo en cada uno de ellos una sola de las opciones (A o B). ‘
e se con claridad el planteomiento del problema o el método utilizado para su resolucidn. Todas |
las respuestas deben ser razonadas “

3. Todas las preguntas se puntiian igual
4. No se permite el uso de calculadoras graficas ni programables. ‘

BLOQUE 1

1.A. a) Dibuja la gréfica de [ (v) = ! 5 , calculando previamente el dominio, los extremos y las asintotas.
’ 4 -2
b) Halla el drea delimitada por g(x)=x+2 vy fifv)= 4 -2
) Da otra expresion p(x) tal que ¢l drea comprendida entre la gréfica de v = p(x) y el eje X, entre los valores
x=-1yv.x=1,coincida con el drca que has calculado en el apartado anterior. Tustifica tu respuesta.

1.B. a) Considera la funcién f{.x) = xg(v). Sabiendo que:
- la funcidn g(x) es continua, derivable y tiene un mdximo en v = 1,
- gy =+
¢ Tiene la funcidn fun mdximo en.v = 1? Justifica tu respuesta.
b) Si, ademds. sabemos que g(x) = ax” + by + ¢, calcula valores de @, b y ¢ para que ftenga un minimo en .x = 0.
¢) Para dichos valores de a. b y ¢ realiza un esquema gréfico de la funcién y=[(x).

BLOQUE 2

2.A. Responde st las siguientes afirmaciones son Verdaderas o lalsas y justifica tu respucsta.
a) Si Ay B son dos matrices cuadradas cualesquicra, se cumple gue (A+B)? = \? + B2 + 2AB.
b) Si A es una matriz cuadrada que cumple A% = (0). entonces tienc que ser A = ().
¢) S1.A ¢s una matriz cuadrada cualquiera. se cumple que (A+I).(A-I) = M- 1

Nota: (0) representa la matriz nula de la misma dimensién que .\. Andlogamente I representa la matriz identidad.

2.B. a) Calcula el cardcter del sistema de ecuaciones lineales siguiente en funcion del pardmetro .

my 4+ 2v=m
s= v—y=m
x-y+:=4
b) Resuélvelo para el valor m = 0.

c) Sustituye la tercera ecuacion de S por otra ecuacién de forma que el sistema resultante sca compatible
indeterminado para cualquicr valor de m.



BLOQUE 3

3.A. a) Calcula las ecuaciones implicitas de la recta 1, que pasa por los puntos A = (1,2,3) y B=(2,2.3).
b) Calcula la ecuacion general del plano IT que pasa por los puntos A, By C=(2,24).
c) (Cudntos planos distintos pueden formarse con los puntos A, B, C y D = (1,2.4)? Justifica tu respuesta.
d) Prueba que los puntos A, B, C'y D anteriores forman un cuadrado y calcula su dreca.

3.B. a) Calcula el dngulo formado por las rectas v, y 1, siguicntes:

b) Calcula una recta ry perpendicular comiin a las rectas 1, y r, y exprésala en [orma paramétrica.
¥ PELE RRED

¢) .Cudl es la ecuacion general del plano IT que contiene a ) y r,?

d) Calcula la ccuacion gencral de un plano IT' que esté a distancia 17 del plano IT.



